Repaso de Clase 6

- Transformaciones conformes >>> Z = Z(z) : C — C analiticas.

- Teorema de Riemann >>> Existencia de transf. conformes de curvas diferenciables al circulo

6‘2

_ Transformaciéon de Zhukovsky >>> Z =7+ —, ceR
4

- Ala plana de avion (c=a) >>> Teorema de Blasius >>> Fuerza de sustentacion.



Viscosidad: Modelo de Newton

Para comenzar a estudiar la viscosidad de fluidos, un efecto que hasta ahora hemos despreciado, supongamos un flujo entre dos
placas horizontales separadas una distancia h. La inferior se encuentra en reposo, y la superior se mueve a velocidad constante U

bajo la accién de F = cte. A

Imaginemos que el fluido se =0 . > =
comporta como laminas o T
como una resma de papel. -l Vv
. - h h u,(y)
La aplicacion de una fuerza [ |
horizontal sobre la lamina U-0
superior, dejaria al fluido en reposo si fuera ideal.
En cambio, observamos que: Sobre una lamina genérica ubicada en y con espesor Ay:
(i) la placa sobre la cual aplicamos F mueve con U = cte. m—————— A
y - — T
(i) En el fluido se establece un perfil u (y) = U - como muestra —7TA u(y)
la figura de la derecha. _F ~ uy + 8y/2) — uly = Ay/2) _ ou,
T H H
A Ay 0y

Proponemos que sobre la placa superior actda un esfuerzo El coeficiente de viscosidad i depende de las propiedades

tangencial ttalque: F — 7A = 0 — U = cte termodinamicas del fluido. (1] = —



Ecuacion de Navier- St()kes
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Disipacion de energia
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Namero de Reynolds
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